

За последние 65 лет средняя температура воздуха в Антарктиде увеличилась на 3 градуса, что повлияло на климат на всей планете. Об этом рассказали участники 22-й Украинской антарктической экспедиции после возвращения с материка. Кроме того, говорят ученые, на планете увеличилось количество и интенсивность гроз. Это повлияло на растительный и животный миры в Антарктиде, привело к таянию ледников.

Подробнее: <https://www.obozrevatel.com/society/nazad-dorogi-net-uchenyie-zayavili-o-neobr-atimiyh-izmeneniyah-klimata-na-zemle.htm>

https://gazeta.ua/ru/articles/edu-and-science/_izmenenie-klimata-i-cveteniya-antarktidy-hto-ob-naruzhili-ukrainskie-polyarniki-na-ledovom-kontinente/834812